

初中生、小学生注意啦

# 小记者“招聘”正在进行

为了让更多的初中生、小学生体验第二课堂的快乐,走出校园,参加社会实践,在丰富多彩的活动增长见识,开阔眼界,提升个人综合能力,平顶山日报传媒集团教育中心决定开展小记者“招聘”活动,目前,“招聘”活动正在进行。

## 小记者活动丰富多彩

据教育中心一位工作人员介绍,小记者“招聘”的对象是全市的初中生、小学生。报名时需提供彩色照片一张,报名者身份证号。

报名成功后,小记者可全年参加由教育中心组织策划的小记者公益活动,如“保护淇河,爱护母亲河,小记者在行动”采访、春节前开展的去敬老院看望孤寡老人等。小记者还可在《平顶山晚报·花样年华》专版发表绘画、作文等不同形式的作品,作品一经刊发,小记者将会收到稿费及《作品发表通知书》。对于很多小记者来说,发表作品不仅仅是一种体验,更是能力的体现,荣誉的象征,可以大大提升他们的自信心。小记者还可参加教育中心组织的小记者出游活动,如3月底刚刚结束的“宝丰探秘之旅”;参加教育中心推出的小记者活动进校园,如“剪纸进校园”“网球进校园”等;参加教育中心推出的培训课程,如作文培训、英语培训等。

目前,小记者微信报名已经



3月22日,在市气象台,工作人员向新城区蓝湾小学的小记者介绍地温仪在天气预报中的作用。本报记者 李英平 摄

推出,详情请查阅“鹰城小记者”微信公众号往期消息。

## 非小记者参加活动限制多

“你好!我想咨询一下,如果不是小记者,能不能参加小记者活动呀?”2018年,种类丰富的小

记者活动不仅吸引了小记者和家长的目,一些非小记者也纷纷咨询参加活动的条件。

教育中心一位工作人员说,一般情况下,教育中心策划的小记者活动只有小记者才能参加,如进校园的小记者活动、小记者

投稿、免费的文化课培训、小记者公益活动等,只有一少部分活动非小记者能参加,如出游活动,相对于真正的小记者来说范围大大缩小了。

咨询电话:4973585、4973519、15937506769 (王红梅)

## 平顶山日报传媒集团教育中心提醒:“平顶山晚报小记者团”不得冒用

本报讯 近日,有一位家长致电平顶山日报传媒集团教育中心,向工作人员反映:有人用“平顶山晚报小记者团”的名义开展商业活动。对此,教育中心工作人员提醒,未经许可,任何单位和个人不得冒用“平顶山晚报小记者团”。

这位家长说,他发现有一位市民经常在微信朋友圈发布消息开展商业活动,通过微信朋友圈公开销售某款眼镜等产品,用的昵称是“平顶山晚报小记者团老师”。

经教育中心有关负责人核实,“平顶山晚报小记者团老师”已离开教育中心,不再是教育中心聘用的工作人员。目前,教育中心已经与其进行沟通,其微信朋友圈昵称已更换。

笔者就此事咨询了前行律师事务所律师朱品文。朱品文律师说,“平顶山晚报小记者团”这个品牌隶属于平顶山日报传媒集团,在未经授权的情况下,任何单位和个人不得以“平顶山晚报小记者团”的名义开展商业活动。造成严重后果的,平顶山日报传媒集团可追究其法律责任。

(王红梅)



丁德龙为小记者表演魔术

参观科技馆

小记者合影留念

学做汤圆

# 招募令

平顶山日报社小记者团成立于2015年4月。这是一个青少年素质教育的平台,每个月都有不同的活动。2017年1月份以来,平顶山日报社小记者团组织开展了各类活动100多次,受到了社会各界的好评。

## 2018年度小记者招募工作火爆进行中!

### 2017活动回顾

**亲子活动:**让家长一起嗨起来

“奔跑吧,少年”大型趣味亲子活动、“荧光跑”亲子活动、“小鬼当家”淘宝理财活动、“小小牙医”体验活动、职业体验活动、体育嘉年华小记者专场活动……

**公益活动:**用爱心陪伴小记者成长

植树节活动、“关爱留守儿童”活动、“小小报童”活动、亲子感恩大会……

**校内活动:**第二课堂快乐多

生命教育课、小记者媒介素养

课、急救知识进校园……

**出游活动:**感受不一样的精彩  
寒假一日游、寻找最美春天系列出游活动、“跟着记者去采访”两日游活动、观赏牡丹活动……

**特色课程、赛事:**为小记者提供学习展示平台

灵感作文体验课、户外写作体验课、手工制作、简笔画、茶艺师体验活动、小小陶艺师、小小服装设计、剪纸艺术、军体拳与拓展训练、跟我一起学说话活动、口语表达公开课、英语培训公开课、少年领袖特训营、金牌少年演说家英语大赛、绘画大赛……

今天我是**小记者**

明天追逐**大梦想**

报名电话 **4973519**

**4973585**



详情请关注“鹰城小记者”微信公众号